
学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23前期

回答率
22前期

Ｑ７平均
23前期

Ｑ７平均
22前期

Ｑ７平均
21前期

Ｑ７平均
20前期

Ｔ 512 18,708 8,091 43.2% 50.0% 3.82 3.67 3.79 3.58

L 265 8,167 3,136 38.4% 43.6% 3.89 3.89 4.04 3.89

Ⅰ 217 10,013 2,428 24.2% 31.1% 3.74 3.68 3.77 3.64

Ｙ 160 15,306 4,057 26.5% 44.2% 3.89 3.82 3.78 3.70

J 136 10,112 2,750 27.2% 29.0% 3.85 3.74 3.95 3.69

W 147 10,014 2,388 23.8% 30.2% 3.75 3.66 3.74 3.57

N 108 5,073 2,121 41.8% 46.9% 3.99 3.96 4.04 3.82

Ｏ 232 10,948 4,634 42.3% 61.8% 3.88 3.85 3.81 3.92

G 37 3,983 2,096 52.6% - 3.70 - - -

共通 52 2,597 771 29.7% 41.6% 3.95 3.86 3.67 3.50

計 1,866 94,921 32,472 34.2% 42.5% 3.84 3.77 3.84 3.70
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【学部】回答率・数値化可能項目

[Q７_授業内容を理解させるための工夫をしていましたか]の平均値（開講別）

23前期 22前期 21前期 20前期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23前期

回答率
22前期

Ｑ６平均
23前期

Ｑ６平均
22前期

Ｑ６平均
21前期

Ｑ６平均
20前期

Ｔ 512 18,708 8,091 43.2% 50.0% 3.68 3.56 3.72 3.53

L 265 8,167 3,136 38.4% 43.6% 3.78 3.83 3.95 3.86

Ⅰ 217 10,013 2,428 24.2% 31.1% 3.58 3.60 3.73 3.64

Ｙ 160 15,306 4,057 26.5% 44.2% 3.76 3.70 3.69 3.57

J 136 10,112 2,750 27.2% 29.0% 3.75 3.65 3.82 3.61

W 147 10,014 2,388 23.8% 30.2% 3.61 3.56 3.67 3.49

N 108 5,073 2,121 41.8% 46.9% 3.96 3.87 3.93 3.82

Ｏ 232 10,948 4,634 42.3% 61.8% 3.75 3.73 3.69 3.75

G 37 3,983 2,096 52.6% - 3.65 - - -

共通 52 2,597 771 29.7% 41.6% 3.80 3.90 3.65 3.60

計 1,866 94,921 32,472 34.2% 42.5% 3.72 3.67 3.75 3.64
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【学部】回答率・数値化可能項目

[Q６_この科目に興味や関心をもつことができましたか]の平均値（開講別）

23前期 22前期 21前期 20前期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23前期

回答率
22前期

Ｑ５平均
23前期

Ｑ５平均
22前期

Ｑ５平均
21前期

Ｑ５平均
20前期

Ｔ 512 18,708 8,091 43.2% 50.0% 3.66 3.52 3.63 3.46

L 265 8,167 3,136 38.4% 43.6% 3.76 3.78 3.89 3.80

Ⅰ 217 10,013 2,428 24.2% 31.1% 3.63 3.58 3.65 3.56

Ｙ 160 15,306 4,057 26.5% 44.2% 3.72 3.61 3.56 3.41

J 136 10,112 2,750 27.2% 29.0% 3.71 3.64 3.78 3.54

W 147 10,014 2,388 23.8% 30.2% 3.62 3.55 3.64 3.44

N 108 5,073 2,121 41.8% 46.9% 3.95 3.81 3.89 3.74

Ｏ 232 10,948 4,634 42.3% 61.8% 3.71 3.67 3.57 3.71

G 37 3,983 2,096 52.6% - 3.70 - -

共通 52 2,597 771 29.7% 41.6% 3.82 3.76 3.61 3.53

計 1,866 94,921 32,472 34.2% 42.5% 3.71 3.62 3.67 3.56
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Ｔ L Ⅰ Ｙ J W N Ｏ G 共通 全体

【学部】回答率・数値化可能項目

[Q５_この科目の内容を理解できたと思いますか]の平均値（開講別）

23前期 22前期 21前期 20前期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23前期

回答率
22前期

Ｑ１平均
23前期

Ｑ１平均
22前期

Ｑ１平均
21前期

Ｑ１平均
20前期

Ｔ 512 18,708 8,091 43.2% 50.0% 2.73 2.72 3.39 3.53

L 265 8,167 3,136 38.4% 43.6% 2.56 2.54 3.09 3.39

Ⅰ 217 10,013 2,428 24.2% 31.1% 2.32 2.65 3.03 3.04

Ｙ 160 15,306 4,057 26.5% 44.2% 2.66 2.72 3.38 3.52

J 136 10,112 2,750 27.2% 29.0% 2.31 2.52 3.29 3.18

W 147 10,014 2,388 23.8% 30.2% 2.61 2.65 3.32 3.23

N 108 5,073 2,121 41.8% 46.9% 2.76 2.53 3.38 3.51

Ｏ 232 10,948 4,634 42.3% 61.8% 2.47 2.54 3.02 3.41

G 37 3,983 2,096 52.6% - 2.62 - - -

共通 52 2,597 771 29.7% 41.6% 2.55 2.61 3.29 3.65

計 1,866 94,921 32,472 34.2% 42.5% 2.58 2.61 3.25 3.38
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Ｔ L Ⅰ Ｙ J W N Ｏ G 共通 全体

【学部】回答率・数値化可能項目

[Q1_科目の予習・復習などに１週間に何時間かけましたか]の平均値（開講別）

23前期 22前期 21前期 20前期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23前期

回答率
22前期

Ｑ１平均
23前期

Ｑ１平均
22前期

Ｑ１平均
21前期

Ｑ１平均
20前期

Ｔ 336 15,176 6,606 43.5% 49.8% 2.85 2.89 3.46 3.63

Ｌ 712 20,195 8,040 39.8% 45.1% 2.38 2.46 3.11 3.26

Ⅰ 142 9,553 2,301 24.1% 36.4% 2.31 2.31 3.03 3.09

Ｙ 124 14,042 3,395 24.2% 40.0% 2.88 2.88 3.46 3.57

Ｊ 128 9,625 1,964 20.4% 24.5% 2.36 2.58 3.15 3.11

Ｗ 93 6,405 1,627 25.4% 27.9% 2.66 2.76 3.26 3.20

Ｎ 66 3,443 1,403 40.7% 43.2% 2.87 2.42 3.53 3.72

Ｏ 124 6,916 3,113 45.0% 62.0% 2.53 2.60 3.01 3.52

G 18 2,466 1,098 44.5% - 2.44 - - -

全学教育機構 91 5,616 2,326 41.4% - 2.61 - - -

学生部 28 1,190 565 47.5% 46.4% 1.91 2.12 3.02 2.97

学長付 2 96 9 9.4% 64.8% 2.22 2.45 - -

工大 2 198 25 12.6% 84.2% 2.48 2.31 3.41 3.39

計 1,866 94,921 32,472 34.2% 42.5% 2.58 2.61 3.25 3.38
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【学部】回答率・数値化可能項目

[Q1_科目の予習・復習などに１週間に何時間かけましたか]の平均値（教員所

属別）

23前期 22前期 21前期 20前期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23前期

回答率
22前期

Ｑ５平均
23前期

Ｑ５平均
22前期

Ｑ５平均
21前期

Ｑ５平均
20前期

Ｔ 336 15,176 6,606 43.5% 49.8% 3.66 3.54 3.62 3.47

Ｌ 712 20,195 8,040 39.8% 45.1% 3.72 3.67 3.75 3.66

Ⅰ 142 9,553 2,301 24.1% 36.4% 3.61 3.57 3.69 3.64

Ｙ 124 14,042 3,395 24.2% 40.0% 3.73 3.59 3.57 3.44

Ｊ 128 9,625 1,964 20.4% 24.5% 3.67 3.58 3.68 3.44

Ｗ 93 6,405 1,627 25.4% 27.9% 3.58 3.47 3.45 3.32

Ｎ 66 3,443 1,403 40.7% 43.2% 4.00 3.83 3.93 3.73

Ｏ 124 6,916 3,113 45.0% 62.0% 3.72 3.64 3.56 3.79

G 18 2,466 1,098 44.5% - 3.64 - - -

全学教育機構 91 5,616 2,326 41.4% - 3.79 - - -

学生部 28 1,190 565 47.5% 46.4% 3.92 3.85 3.89 3.87

学長付 2 96 9 9.4% 64.8% 4.11 3.75 - -

工大 2 198 25 12.6% 84.2% 3.60 3.36 3.47 3.10

計 1,866 94,921 32,472 34.2% 42.5% 3.71 3.62 3.67 3.56
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【学部】回答率・数値化可能項目

[Q５_この科目の内容を理解できたと思いますか]の平均値（教員所属別）

23前期 22前期 21前期 20前期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23前期

回答率
22前期

Ｑ６平均
23前期

Ｑ６平均
22前期

Ｑ６平均
21前期

Ｑ６平均
20前期

Ｔ 336 15,176 6,606 43.5% 49.8% 3.70 3.59 3.72 3.56

Ｌ 712 20,195 8,040 39.8% 45.1% 3.67 3.65 3.74 3.64

Ⅰ 142 9,553 2,301 24.1% 36.4% 3.63 3.64 3.85 3.76

Ｙ 124 14,042 3,395 24.2% 40.0% 3.83 3.74 3.78 3.66

Ｊ 128 9,625 1,964 20.4% 24.5% 3.73 3.63 3.75 3.56

Ｗ 93 6,405 1,627 25.4% 27.9% 3.58 3.49 3.49 3.37

Ｎ 66 3,443 1,403 40.7% 43.2% 4.00 3.90 3.95 3.87

Ｏ 124 6,916 3,113 45.0% 62.0% 3.72 3.75 3.75 3.98

G 18 2,466 1,098 44.5% - 3.64 - - -

全学教育機構 91 5,616 2,326 41.4% - 3.79 - - -

学生部 28 1,190 565 47.5% 46.4% 3.88 3.85 3.91 3.88

学長付 2 96 9 9.4% 64.8% 4.33 3.64 - -

工大 2 198 25 12.6% 84.2% 3.84 3.62 3.88 3.71

計 1,866 94,921 32,472 34.2% 42.5% 3.72 3.66 3.75 3.64
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【学部】回答率・数値化可能項目

[Q６_この科目に興味や関心をもつことができましたか]の平均値（教員所属

別）

23前期 22前期 21前期 20前期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23前期

回答率
22前期

Ｑ７平均
23前期

Ｑ７平均
22前期

Ｑ７平均
21前期

Ｑ７平均
20前期

Ｔ 336 15,176 6,606 43.5% 49.8% 3.82 3.69 3.79 3.61

Ｌ 712 20,195 8,040 39.8% 45.1% 3.84 3.78 3.88 3.71

Ⅰ 142 9,553 2,301 24.1% 36.4% 3.72 3.69 3.86 3.76

Ｙ 124 14,042 3,395 24.2% 40.0% 3.91 3.85 3.82 3.78

Ｊ 128 9,625 1,964 20.4% 24.5% 3.84 3.71 3.86 3.60

Ｗ 93 6,405 1,627 25.4% 27.9% 3.75 3.62 3.55 3.47

Ｎ 66 3,443 1,403 40.7% 43.2% 4.02 4.97 4.07 3.79

Ｏ 124 6,916 3,113 45.0% 62.0% 3.89 3.84 3.81 4.09

G 18 2,466 1,098 44.5% - 3.74 - - -

全学教育機構 91 5,616 2,326 41.4% - 3.83 - - -

学生部 28 1,190 565 47.5% 46.4% 4.03 3.88 4.04 3.99

学長付 2 96 9 9.4% 64.8% 4.11 3.87 - -

工大 2 198 25 12.6% 84.2% 3.56 3.71 3.71 3.32

計 1,866 94,921 32,472 34.2% 42.5% 3.84 3.84 3.84 3.70
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【学部】回答率・数値化可能項目

[Q７_授業内容を理解させるための工夫をしていましたか]の平均値（教員所属

別）

23前期 22前期 21前期 20前期 回答率


